
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 230
van LUDO VAN CAMPENHOUT
datum: 27 oktober 2014

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Realtime-informatie aan weggebruikers  -  Integratie Velo-project Antwerpen

Het Velo-project in Antwerpen is een enorm succes. Momenteel zijn reeds 34.358 
jaarkaarten in omloop. Omdat vooral op piekmomenten de capaciteit bereikt is - 
sommige stations staan vol, zodat mensen hun fiets niet meer kwijtraken terwijl er in 
andere stations geen fietsen meer voorhanden zijn - worden er slechts nieuwe kaarten 
uitgereikt wanneer iemand zijn abonnement opzegt. Dit heeft tot gevolg dat er op dit 
moment 3819 mensen op een wachtlijst staan. 

Het succes van Velo bewijst onmiskenbaar dat er in stedelijke agglomeraties behoefte is 
aan snel, milieuvriendelijk en goedkoop transport voor korte afstanden. Omwille van dit 
succes is de stad Antwerpen op zoek naar mogelijkheden om de capaciteit van het Velo-
project te verhogen.

Naast de uitbreiding van de capaciteit is ook realtime-informatie voor de gebruikers van 
Velo van groot belang: momenteel bestaat er een app waarmee gebruikers op elk 
moment kunnen opvragen waar, wanneer en hoeveel fietsen er ter beschikking zijn.

Uit het Vlaams Regeerakkoord blijkt dat de Vlaamse Regering wil investeren in een 
samenhangend en performant vervoersnetwerk. De Vlaamse Regering wil daarbij 
inspelen op technologische innovaties en het aanbieden van multimodale realtime-
informatie aan alle weggebruikers.

Welke mogelijkheden ziet de minister om het Velo-project te integreren in de 
beleidsdoelstellingen die moeten leiden tot het aanbieden van multimodale realtime-
informatie aan alle weggebruikers?



BEN WEYTS 
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 230 van 27 oktober 2014
van LUDO VAN CAMPENHOUT

Ik heb inderdaad de ambitie om in te spelen op technologische innovaties en  om 
multimodale real-time informatie aan te bieden aan de weggebruikers. 

In Antwerpen is het aanbieden van informatie over fietsbeschikbaarheid van ‘velo’  in 
deze context zeker belangrijk.  Om de eventuele fietsroute –met velo’ fiets - te kunnen 
plannen en het traject in te schakelen, is het noodzakelijk te weten waar  fietsen kunnen 
afgehaald en geparkeerd worden. Zo kan “Velo”- fietsen als een volwaardig alternatief 
worden aangeboden in het multimodale aanbod. De communicatie over Velo kadert dus 
uitstekend in een multimodale visie.


